04.06.2014 3apanMe BCTYNUTENBHOTO IKIAMEHA N0 MATEMATHHE aNnA

nocTynatowmx B 7 Knacc.

1. HanauTe HEW3IBECTHBIA YAeH NponopUMiK:
" 5 T | 1
152-0,25 - 48,51: 14,7 _ (:g:,; = [5'5-2‘2') i

lxl -— i i
|2"‘3 / 5[
2. -Halgute kopeHs ypasHerus ;

2(2 1)4.-:,] 4(? _}13) (l 4)
!—x—— I Bt — - — . — - - — .
5T o B §F " T g g

3. [Nane Touku A(-4;1) u B(0;-3).

a) NoctpouTe TpeyronsHuk ABC, ecnu Touka C npruHaANesuT OCH OPAMHET |

cTopona AB nepneramikynapua ctopose AC.

6) NoctpouTh TpeyronsHKMKk ABM, ecnm opawHars Touek A u M pashbi, a

abcuweca Toukn M npoTuBononomHa abcuMcce ToUKK AL

BjYepes cepeguHy oTpeidna AB nNpoBecTy NpRmyw, NEpannefibHyo OTPesry

AC ¥ yrazaTh €8 TOUKM NepecedYeHnA C OCAMY KOOROUHAT.

r) VHEMUTE TaK #e HoopAMHAaTE Touer C U M.

4. CobcTReHHas CROPOCTE MOTORHOK AoAKkH Donbille CHopoCTH TeYeHun B 4
pada. Hanawte CHOpOCTH NOAKM N0 Te4eHuw, ecnr 3a 1 4ac NpoTua
TeYeHWA M 20 MUHYT NO TeseHWIO noaka nponger 14 km.

5. Bunorpap copepwut 90% gparu, @ uitom 5% Cxonbxo wuforpammons
BWHOrpana TpebyeTca ANA NonyueHUA 20 KUNOFPEMMOE HIKOME.

6. Tpw Apyra HawnW wnag, B HOTOpOM OKazanock 560 DAMHAKOBbLIX
CTAPHHHBLIX MOHET. [oCyaapcTey npuHagnemnt 75% seex mokeT, a 30%
OCTABLIENUCA YACTH COCTaBWAKM Hanory, MNocne ynaatel HAROTOB APY3bA
pazgennan Memay coboil moHeTsl Tak, 4To A0MW NEepeoro W BTOpPOro
ATHOCKAKCE Kak 213, a8 A0NW BTOPOra M TpeTeero Kak 5:8. ChoNbKO MoHET
NOAYHWI KaMALIM M3 Apy3Ieir?

7. Bubnwn-Nyxy nogapwny 40 kondet. OH cbhen, CHONLBKC BAEINO, a
OCTANbLHbIMI XOTEN YFOCTWTH NoposHy Tpex rocteid. Ho Tyt npuwen
YeTBepThii rocTe. MpUWnocs X03AMHY CheECTo ewe 3 Koudetsl, 4Tobbl
YWMCNO OCTABWMXCA Aenrnoch Ha 4. Horga npulen nATBIA TOCTH,
NPMLLNOCE CHECTE el 4 kordeThl, YToBkl YKMCNO OCTABLIMKCA AENWNOCEH
Ha 5. W TyT npuiwen wecTol rocTh. CRONBKO KOHGET NPMLEeTCA ChecTe Ha
ator pa3, u4tobwl OCTaBWMECA NOAEAWMTL NMOPOBHY HE WECTERLIX?

09.06.2014 3apaHws BCTYMMTENLHOO 3K3amMeHa N0 MmaTemaTHKe
ANA nocTynarowmx 8 8 —i Knacc.

1. Ha#ti gnuHy oTpe3ka AB HOOPAMHATHOW NPAMON, €CAM KOOPAWHATHE
TOYEK A 1 B paBHbl 3HAYEHUAM BbIpaMeHWA:
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BolpameHue N, BbIUKCAMTE Bro 3IHAYEHWE W ONPENEAUTE HA CHONLHO
NPOLEHTOB HaA0 YBEAWIUTE YUcno N, 4ToBbl NoAYUMTL Yucno 54.

3, PaznomuTte MHOTOUNEH Ha MHOMMTeNN:9x” + 9ax® — y? + ay’ + baxy

4, B tpeyronbHuke ABC < C=90°< B =70° Ha katrere AC oTaoMeH
oTpe3ok CD=CB. HalgwTe yrast TpeyronsHuea ABD.

5. Mpu karkux b rpagume dysrumm ¥y = 2x + b NpoxoguT Yepes ofiHy Ta4KY
otpeaka AD, rge A(1,1) , D(1;-1). Beinonnute uepTem. 3agante
dopmynoid npamyro AD.

6. Cmewann 30-npoueHTHLIM W 60-NPOUEHTHBIA PacTBOPLI KUCNOTHI U
nobasunu 10 Kr 4UCTOR BOAbIL NOAYYHAK 36-NPOUEHTHBIA pacTsBop
wucnothl. Ecnu 6ni Bmecto 10 kr soas gobasunu 10 kr 50-npoueHTHOFO
pacTBOPa TOM e KMCAOTHI, TO nonyumau Bsl 41-npoueHTHbIR pacTeop
KUCAOThI, CroneHo KuAorpamm 30-npoueHTHOro pacTeopa
UCMONL30BANKM ANA NOAYHEHUA CMECH?

7. YebDypalwke W3-3a rpaHKubl NPUCNany AWK aNENbBCUMHOB B NOAADOH.
Kpoxogwn MeHa w Yebypalka Noexand 3a HUMIKW B NOPT Ha BENOCHNELE
€ NOCTOAHHOW CHOPOCTHID V. Y3HAE NpO anensCuHbl OAHOBREMEHHO C
HUMM 8 NOPT Ha cTapeHbrom aBTomobune BaieamaeT cTapyxa [Wanownag,
33/1yMas MNEPEXBATUTh rpys, AsTomoBune, npoexas
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'-:: NYTI CO CKOPOCTLIO 2V, NOMAETCA W OCTABLIYIOCH YacTh NYTH LLIBNOKARAK
nepefBuranach nNewkom co cropocted 0,5V . Kro nepebim yoneet
nONY4UTE LEHHBIA rpya? WM BO croneko pas Byper omawuateca Bpema
npubsiTHa & nopT?



